
 
 

 

インターネット利用及びセキュリティ意識に関する調査（第2回） 

2010年3月実施 
※本調査は、文部科学省私立大学学術高度化推進事業（平成19～21年度）によるものです。 
 
 

下記アンケートにご協力お願いいたします。 

 

当アンケートの回答者の皆様へお願い 

当アンケートの内容および当アンケートで知り得た情報については、決して第
三者に口外しないよう（掲示板やホームページへの書き込みを含む）、ご協力
お願いします。 

 

 必須入力  
 8_FA： 必須入力  

 
ご自宅のパソコンはどのような回線でインターネットに接続していますか。 

【 必須入力 】 

＜ナローバンド回線＞  

1. 電話回線（ダイアルアップ）

2. ISDN回線（非常時接続）

3. ISDN回線（常時接続）

 
＜ブロードバンド回線＞  

4. ケーブルテレビ回線（CATV）

5. 光回線（FTTH回線）

6. 固定無線回線（FWA）

7. DSL回線（ADSL、VDSL、HDSL、SDSLなど）

 

8. その他

 
 

 

 必須入力(全項目)  

 
あなたのご自宅のパソコン・インターネット環境（携帯電話等含む）について、あてはまるものをお答えください。 

【 必須入力 】 

1 

は 
い 

2 

い
い
え

 1. 自宅では自分専用のパソコンがある →   
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 2. 自宅では家族などとの共有パソコンがある →   

 3. Winnyやシェアなどのファイル交換ソフト（P2P）などを使っている →   

 4. ボット（外部からの遠隔操作プログラム）対策をしている →   

 5. 自らが進んで、情報セキュリティについて学んでいる →   

 6. ここ2年以内にパソコンを買った →   

 7. 迷惑メールの数が増えた →   

 8. 無許諾でアップロードされた音楽ファイルなど 
 違法なコンテンツをダウンロードしたことがある 

→   

 9. インターネットの有害サイトの閲覧を制限するフィルタリングソフトを
利用している 

→   

 10. OSやソフトウェアなどのアップデートをこまめに行っている →   

 11. 自宅のパソコンにログインするとき、パスワードを設定している →   

 
 

 

 必須入力  

 
あなたはインターネットを利用していて不安を感じますか。最もあてはまるものをひとつお選びください。 

【 必須入力 】 

1. 特に不安は感じない

2. セキュリティ脅威はあるが、対策を行っておりそれほど不安は感じていない

3. セキュリティ脅威への対策を行っているが、不十分であり、少し不安を感じている

4. 不安を感じている

 
 

 

 セレクト条件 ： 【Q3】で3,4と答えた方  
 必須入力  
 14_FA： 必須入力  

 
インターネットを利用していて、不安を感じる理由についてお答えください。（いくつでも） 

【 必須入力 】 

1.  個人情報保護に不安がある 

2.  電子的決算手段の信頼性に不安がある 

3.  知的財産の保護に不安がある 

4.  ウィルスの感染が心配である 

5.  フィッシング被害に遭遇することが心配である 

6.  インターネット上で誹謗中傷されることが心配である 

7.  ネットオークションの信頼性に不安がある 

8.  認証技術の信頼性に不安がある 

9.  違法・有害情報が氾濫している 

10. 盗聴などがされていないか不安がある 

11. 送信した電子メールが届くかどうかわからない 

Page 2 of 20



12. どこまでセキュリティ対策を行えばよいか不明である 

13. セキュリティ脅威が難解で具体的に理解できない 

14. その他  

 
 

 

 必須入力  
 20_FA： 必須入力  
 排他選択肢：21. 対策は何も行っていない  

 
あなたはどのようなインターネットのセキュリティ対策をご自宅で行っていますか。 

該当するものを全てお選びください。 

【 必須入力 】 

1.  ウィルス対策ソフトの導入 

2.  プロバイダ等が提供するウィルス対策サービスの利用 

3.  スパイウェア対策ソフトの導入（ウィルス対策ソフトの機能の中にスパイウェア対策機能がある場合もチェックしてください。） 

4.  迷惑メール対策ソフトの導入（ウィルス対策ソフトの機能の中に迷惑メール対策機能がある場合もチェックしてください。） 

5.  プロバイダ等が提供する迷惑メール対策サービスの利用 

6.  ファイアウォールの使用（ウィルス対策ソフトやOS等の機能の中にファイアウォール機能がある場合もチェックしてください。） 

7.  プロバイダ等が提供するファイアウォールサービスの利用 

8.  OS、ブラウザのアップデート 

9.  ファイル等のバックアップ 

10. メールソフトのアップデートや変更 

11. 知らない人からのメールや添付ファイル、HTMLファイルを不用意に開かない 

12. 知っている人からのメールや添付ファイル、HTMLファイルを不用意に開かない 

13. アカウントごとにパスワードを複数使い分け 

14. メールアドレスを複雑にしている 

15. メールアドレスを一定期間で変更している 

16. 掲示板等のウェブ上に個人情報を掲載しない 

17. 無線LANの暗号化 

18. 重要ファイルの暗号化 

19. 必要時以外にインターネットに接続しないようにしている 

20. その他  

 

21. 対策は何も行っていない 

 
 

 

 セレクト条件 2_FA ： 【Q5】で1-20と答えた方  
 必須にする(全てのFA欄)  
 1_N： 半角数字 ／最小0 ／最大99999 ／整数  
 2_N： 半角数字 ／最小0 ／最大99999 ／整数  

現在、ご自宅で利用しているパソコンのインターネット接続・インターネットのセキュリティ対策に 
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いくら支払っていますか？ 

【 全て必須 】 

インターネット接続：  円・月(半角数字) 

 

インターネットのセキュリティ対策：  円・年(半角数字) 

 

 
 

 

 必須にする(全てのFA欄)  
 1_N： 半角数字 ／最小0 ／最大99999 ／整数  
 2_N： 半角数字 ／最小0 ／最大99999 ／整数  

 
将来的に、ご自宅で利用しているパソコンのインターネット接続・インターネットのセキュリティ対策が 

いくらまで高くなっても利用しますか。 

【 全て必須 】 

インターネット接続：  円・月(半角数字) 

 

インターネットのセキュリティ対策：  円・年(半角数字) 

 

 
 

 

 必須にする(全てのFA欄)  
 1_N： 半角数字 ／最小0 ／最大100 ／整数  

 
あなたはインターネットが全く利用できなくなれば、現在の生活の満足度はどれくらいの水準になりますか。 

0～100の間でお答えください。 

※現在の生活の満足度を100とします。 

【 必須入力 】 

 点(半角数字) 

 
 

 必須にする(全てのFA欄)  
 1_N： 半角数字 ／最小0 ／最大99999 ／整数  
 2_N： 半角数字 ／最小0 ／最大999 ／整数  
 3_N： 半角数字 ／最小0 ／最大99999 ／整数  
 4_N： 半角数字 ／最小0 ／最大999 ／整数  
 5_N： 半角数字 ／最小0 ／最大99999 ／整数  
 6_N： 半角数字 ／最小0 ／最大999 ／整数  
 7_N： 半角数字 ／最小0 ／最大99999 ／整数  
 8_N： 半角数字 ／最小0 ／最大999 ／整数  
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 9_N： 半角数字 ／最小0 ／最大99999 ／整数  
 10_N： 半角数字 ／最小0 ／最大999 ／整数  

 
あなたは仕事以外の目的で、ウェブ閲覧・メールチェックをされる回数は、1ヶ月あたり平均どのくらいですか。 

また、1回あたりに平均どのくらい時間を費やしていますか。 

利用していない方は「0」とご記入ください。 

※「パソコン／携帯電話で電子メール受信」の1回あたりの時間は、 

  受信メール1回あたりの読む時間をお答えください。 

【 全て必須 】 

パソコンでウェブ閲覧    月【 回】    1回あたり【 】 分(半角数字) 

携帯電話でウェブ閲覧   月【 回】    1回あたり【 】 分(半角数字) 

P2Pの利用          月【 回】    1回あたり【 】 分(半角数字) 

パソコンで電子メール受信    月【 回】    1回あたり【 】 分(半角数字) 

携帯電話で電子メール受信   月【 回】    1回あたり【 】 分(半角数字) 

 
 

 

 必須入力(全項目)  

 
新たなインターネットのセキュリティ対策をしなければ、 

以下のような割合でコンピュータウィルスやワームに感染する可能性があると報道されているとき、 

あなたはご自宅で新たなインターネットのセキュリティ対策（ソフトウェア購入等）を行いますか。 

【 必須入力 】 

1 

対策しない 

2 

対策する 

 1.  1000分の1（0.1％） →   

 2.  100分の1（1％） →   

 3.  50分の1（2％） →   

 4.  20分の1（5％） →   

 5.  5分の1（20％） →   

 6.  3分の1（30％） →   

 7.  5分の2（40％） →   

 8.  2分の1（50％） →   

 9.  5分の3（60％） →   

 10.  10分の7（70％） →   

 11.  5分の4（80％） →   

 12.  100分の99（99％） →   

 
 

 

 回答文字数制限：【500】（文字以内）  
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 全て対策をしないと選択した方にお伺いします。その理由をお答えください。 

 

※500文字以内でご記入ください。 

 
 

 

 必須入力(全項目)  

 
以下のそれぞれの項目について、あなたはどのようにお考えですか。 

あてはまるものをそれぞれひとつずつお選びください。 

【 必須入力 】 

1 

強
く
そ
う
思
わ
な
い

2 

そ 
う 
思 
わ 
な 
い 

3 

あ 
ま 
り 
そ 
う 
思 
わ 
な 
い 

4 

ど 
ち 
ら 
と 
も 
い 
え 
な 
い 

5 

や
や
そ
う
思
う

6 

そ
う
思
う

7 

強
く
そ
う
思
う

 1.  
他人の個人データ（住所、氏名、性別、年齢、電子メールアドレスな
ど）を 
自由に見ることができるとしたら、あなたは見たいと思いますか 

→        

 2.  
友人が作ってくれた市販のソフトウェアのコピーをあなたは利用した
いと思いますか 

→        

 3.  
友人にあげるために市販のソフトウェアをコピーすることについてあ
なたは 
問題があると思いますか 

→        

 4.  
コンピュータウィルス対策ソフトを入れていないコンピュータを使うこ
とについて 
あなたは問題があると思いますか 

→        

 5.  
無許諾でアップロードされた音楽ファイルなど 
違法なコンテンツのダウンロードをすることについてあなたは問題が
あると思いますか 

→        

 6.  
チェーンメールを受け取ったとき、それを友人や知人などに送ること
について 
あなたは問題があると思いますか 

→        

 7.  
「赤信号みんなで渡れば怖くない」とあなたは思いますか 

→        

 8.  
信号が黄色に変わってから横断することをあなたは問題があること
だと思いますか 

→        
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 9.  
少しくらいなら飲酒して車を運転することについてあなたは問題があ
ると思いますか 

→        

 10.  
少しくらいなら飲酒して自転車を運転することについて
あなたは問題があると思いますか 

→        

 11.  
仕事中に私用メールをすることについてあなたは問題があると思
いますか 

→        

 12.  
少しの間でもロックが義務付けられている扉を開けっ放しにするこ
とについて 
あなたは問題があると思いますか 

→        

 13.  
急いでいる時、車がなければ信号無視することについて
あなたは問題があると思いますか 

→        

 14.  
電車などの公共交通機関の中で、携帯電話で通話することについ
て 
あなたは問題があると思いますか 

→        

 15.  
運転中に携帯メールを送信することについてあなたは問題がある
と思いますか 

→        

 
 

 

 必須入力(全項目)  

 
以下のそれぞれの項目について、あなたはどのようにお考えですか。 

あてはまるものをそれぞれひとつずつお選びください。 

【 必須入力 】 

1 

強
く
そ
う
思
わ
な
い

2 

そ 
う 
思 
わ 
な 
い 

3 

あ 
ま 
り 
そ 
う 
思 
わ 
な 
い 

4 

ど 
ち 
ら 
と 
も 
い 
え 
な 
い 

5 

や
や
そ
う
思
う

6 

そ
う
思
う

7 

強
く
そ
う
思
う

 1. 企業などの組織の情報セキュリティ対策は必要だが、個人の（自宅
の） 
情報セキュリティ対策はあまり気にする必要はない 

→        

 2. 情報セキュリティに関連する資格を自分から進んで取りたい →        

 3. あなたはインターネットで加害者にならないと思いますか →        

 4. あなたはインターネットで被害者にならないと思いますか →        

 5. 他人の暗号化されていない無線ネットワークを利用して
ネット接続することについて問題がある 

→        

 6. セキュリティ対策のために、メールやウェブ閲覧を監視することにつ
いて問題がある 

→        

 7. 情報セキュリティ教育は受けるべきである →        
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 8. セキュリティソフトが導入されていれば、情報セキュリティ教育は必
要ないと思う 

→        

 9. 個人がすべき情報セキュリティ対策がわからない →        

 10. 情報セキュリティ教育はできれば受けたくない →        

 

1 

強
く
そ
う
思
わ
な
い

2 

そ 
う 
思 
わ 
な 
い 

3 

あ 
ま 
り 
そ 
う 
思 
わ 
な 
い 

4 

ど 
ち 
ら 
と 
も 
い 
え 
な 
い 

5 

や
や
そ
う
思
う

6 

そ
う
思
う

7 

強
く
そ
う
思
う

 11. 情報セキュリティ教育はできれば受けたい →        

 12. あなたは迷惑メールを不快に感じますか →        

 13. あなたは、インターネットのセキュリティ対策をして安心感は高まり
ますか 

→        

 14. インターネットのセキュリティ対策を行うと利便性が損なわれるとあ
なたは思いますか 

→        

 15. WinnyなどのP2Pの利用についてあなたは問題があると思います
か 

→        

 16. 情報セキュリティ対策を順守することよりも余暇や仕事を優先する
ことについて 
あなたは問題があると思いますか 

→        

 
 

 

 必須入力(全項目)  

 
あなたの日頃の行動について該当するものをお選びください。（それぞれひとつずつ） 

【 必須入力 】 

1 

全 
く 
な 
い 
／ 
該 
当 
し 
な 
い 

2 

数 
回 
程 
度 
な 
ら 
あ 
る 

3 

た
ま
に
あ
る

4 

よ
く
あ
る

 1. 他人の個人データ（住所、氏名、性別、年齢、電子メールアドレスな
ど）を 
自由に見たことがありますか 

→     

 2. 友人が作ってくれた市販のソフトウェアのコピーをあなたは利用した
ことがありますか 

→     

 3. チェーンメールを受け取ったとき、それを友人や知人などに送ったこ
とがありますか 

→     

 4. 仕事中に私用メールをしたことがありますか →     

 5. 急いでいる時、車がなければ信号無視をしたことがありますか →     

 6. 運転中に携帯メールを送信したことがありますか →     
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 7. あなたはインターネットで加害者になったことがありますか →     

 8. あなたはインターネットで被害者になったことがありますか →     

 9. 情報セキュリティ対策を順守することよりも仕事の生産性や効率性を
優先したことが 
ありますか 

→     

 10. 他人の暗号化されていない無線ネットワークを利用してネット接続
したことがありますか 

→     

 
 

 

 必須にする(全てのFA欄)  
 1_N： 半角数字 ／最小0 ／最大100 ／整数  

 
現在の政権への期待度を100点満点で評価すると何点になりますか。 

0～100の間でお答えください。 

【 必須入力 】 

 点(半角数字) 

 
 

 

 必須入力  

 
政権交代によってあなたの生活に変化はありましたか。 

【 必須入力 】 

1 

すごく悪くなった 

2 

少し悪くなった 

3 

どちらでもない 

4 

少しよくなった 

5 

かなりよくなった 

     

 
 

 

 必須入力(全項目)  

 
現在、「インターネットの帯域規制・制限」や「携帯電話のパケット代やインターネット料金の定額制から 

従量制（インターネットなどを利用した分に対して料金を支払う）へのシフト」、 

「フィルタリング（有害サイトアクセス制限サービス）」などについて議論が行われています。 

これらに対するあなたの意見をお聞かせください。 

【 必須入力 】 

1 

強
く

2 

反
対

3 

や
や

4 

ど 
ち 

5 

や 
や 

6 

賛
成

7 

強
く

8 

わ
か
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反
対

反
対

ら 
で 
も 
な 
い 

賛 
成 

賛
成

ら
な
い

 1. インターネットの帯域規制・制限 →         

 2. 携帯電話でのパケット・インターネット料金の定額制から
従量制へのシフト 

→         

 3. インターネット料金の定額制から従量制へのシフト →         

 4. 携帯電話のフィルタリング導入 →         

 5. インターネットのフィルタリング導入 →         

 
 

 

 必須入力  
 回答文字数制限：【500】（文字以内）  
 回答参照：【Q17S1】  

 
インターネットの帯域規制・制限について「【Q17S1の選択内容】」と 

回答した理由をお答えください。 

【 必須入力 】 

 

※500文字以内でご記入ください。 

 
 

 

 必須入力  
 回答文字数制限：【500】（文字以内）  
 回答参照：【Q17S3】  

 
インターネット料金の定額制から従量制へのシフトについて「【Q17S3の選択内容】」と 

回答した理由をお答えください。 

【 必須入力 】 

 

※500文字以内でご記入ください。 

 
 

 

 必須入力(全項目)  
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もし仮に、下記に挙げるようなことになった場合、あなたならどうしますか。 

【 必須入力 】 

1 

はい 

2 

いいえ 

 1.  
自分の現在入っているプロバイダがインターネットの帯域規制・制
限を実施するなら 
他のプロバイダに乗り換える 

→   

 2.  
自分の現在入っているプロバイダがインターネットの帯域規制・制
限を実施するなら、 
インターネットの利用を控える 

→   

 3.  
自分の現在入っているプロバイダがインターネット料金の定額制で
なく 
従量制を採用するなら、定額制を採用している他のプロバイダに乗
り換える 

→   

 4.  
自分の現在入っているプロバイダがインターネット料金の定額制で
なく 
従量制を採用するなら、インターネットの利用を控える 

→   

 5.  
自分の現在入っているプロバイダがインターネット料金の定額制で
なく 
従量制を採用するなら、インターネット利用をやめる 

→   

 6.  
違法コンテンツなどの取り締まりが厳しくなったら、それらのダウンロ
ードはしない 
（取り締まりの厳しさに関係なくダウンロードしない場合は「はい」を
お選びください） 

→   

 7.  
違法コンテンツなどの取り締まりが厳しくなったとしても、それらのダ
ウンロードを続ける 
（取り締まりの厳しさに関係なくダウンロードしない場合は「いいえ」
をお選びください） 

→   

 
 

 

 必須入力(全項目)  

 
現在、生活面に関する以下の項目にどの程度満足していますか。 

【 必須入力 】 

1 

と
て
も
満
足
し
て

2 

満
足
し
て
い
る

3 

や
や
満
足
し
て
い

4 

ど 
ち 
ら 
と 
も 
い 
え 

5 

や 
や 
不 
満 
で 
あ 
る 

6 

不
満
で
あ
る

7 

ま
っ
た
く
も
っ
て
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い
る

る な 
い 

不
満
で
あ
る

 1. 住んでいる地域 →        

 2. 余暇の過ごし方 →        

 3. 仕事／学業全般 →        

 4. 家庭生活 →        

 5. 現在の家計の状態 →        

 6. 友人関係 →        

 7. 健康状態 →        

 8. ご自宅のインターネット環境 →        

 
 

 

 必須入力(全項目)  

 
現在、生活面に関する以下の項目にどの程度不安がありますか。 

【 必須入力 】 

1 

全
く
不
安
は
な
い

2 

不
安
は
な
い

3 

あ
ま
り
不
安
は
な
い

4 

ど 
ち 
ら 
と 
も 
い 
え 
な 
い 

5 

や 
や 
不 
安 
で 
あ 
る 

6 

不
安
で
あ
る

7 

と
て
も
不
安
で
あ
る

 1. 住んでいる地域 →        

 2. 仕事・学業 →        

 3. 自分の将来 →        

 4. 日本の将来 →        

 5. 日本経済状態 →        

 6. 家庭生活 →        

 7. 現在の家計の状態 →        

 8. 友人関係 →        

 9. 健康状態 →        

 
 

 

 必須入力  

 
あなたには未成年のお子様がいらっしゃいますか。 

【 必須入力 】 
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1. はい

2. いいえ

 
 

 

 必須入力  
 排他選択肢：4. いずれも該当しない  

 
以下のうち、あなたに該当するものを全てお選びください。 

※1.2.の選択肢についてはご自身のお子様についてお答えください。 

【 必須入力 】 

1. 子供に携帯電話を持たせている 

2. 子供専用のパソコンがある 

3. 家族で共有のパソコンがある 

 

4. いずれも該当しない 

 
 

 

 必須入力  
 排他選択肢：3. 利用していない  

 
あなたはフィルタリング機能を利用していますか。 

【 必須入力 】 

1. 携帯電話のフィルタリング機能を利用している 

2. パソコンのフィルタリング機能を利用している 

 

3. 利用していない 

 
 

 

 セレクト条件 ： 【Q23】で2と答えた方  
 必須入力  
 排他選択肢：3. 利用しないと思う  

 
未成年のお子様がいらっしゃらない方にうかがいます。 

もし未成年のお子様がいらっしゃったとしたら、フィルタリング機能を利用すると思いますか？ 

【 必須入力 】 

1. 携帯電話のフィルタリング機能を利用すると思う 

2. パソコンのフィルタリング機能を利用すると思う 
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3. 利用しないと思う 

 
 

 

 セレクト条件 ： 【Q25】で1,2と答えた方、または【Q26】で1,2と答えた方  
 必須入力  
 回答文字数制限：【500】（文字以内）  

 
フィルタリング機能を利用している（未成年のお子様がいたとしたら利用すると思う）と 

お答えいただいた理由をお答えください。 

【 必須入力 】 

 

※500文字以内でご記入ください。 

 
 

 

 セレクト条件 ： 【Q25】で3と答えた方、または【Q26】で3と答えた方  
 必須入力  
 回答文字数制限：【500】（文字以内）  

 
フィルタリング機能を利用していない（未成年のお子様がいたとしても利用しないと思う）と 

お答えいただいた理由をお答えください。 

【 必須入力 】 

 

※500文字以内でご記入ください。 

 
 

 

 必須入力  
 1_N： 半角数字 ／最小2000 ／整数  
 1_N： 必須入力  
 2_N： 半角数字 ／最小0 ／最大1999 ／整数  
 2_N： 必須入力  

 
100分の1の確率で10万円のウィルス・ワーム被害にあうことが分かっているとします。 

2000円で対策ソフトを購入し、それをインストールすれば、その被害を回避することができます。 

あなたは対策ソフトウェアを購入しますか。当てはまるものを1つお選びください。 

また、その価格が変化したとき、いくらになれば買いますか。 
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【 必須入力 】 

1. 【 支払う 】 

対策ソフトがいくらまで高くなってもこの対策ソフトを購入しますか。ギリギリの値段をお書きください。  

⇒ 円(半角数字)  

 

2. 【支払わない】 

対策ソフトがいくらまで安くなれば対策ソフトを購入しますか。ギリギリの値段をお書きください。  

⇒ 円(半角数字) 

 
 

 

 必須入力  
 1_N： 半角数字 ／最小200 ／整数  
 1_N： 必須入力  
 2_N： 半角数字 ／最小0 ／最大199 ／整数  
 2_N： 必須入力  

 
10分の1の確率で1万円のウィルス・ワーム被害にあうことが分かっているとします。 

200円で対策ソフトを購入し、それをインストールすれば、その被害を回避することができます。 

あなたは対策ソフトウェアを購入しますか。当てはまるものを1つお選びください。 

また、その価格が変化したとき、いくらになれば買いますか。 

【 必須入力 】 

1. 【 支払う 】 

対策ソフトがいくらまで高くなってもこの対策ソフトを購入しますか。ギリギリの値段をお書きください。  

⇒ 円(半角数字)  

 

2. 【支払わない】 

対策ソフトがいくらまで安くなれば対策ソフトを購入しますか。ギリギリの値段をお書きください。  

⇒ 円(半角数字) 

 
 

 

 必須入力  
 1_N： 半角数字 ／最小200 ／整数  
 1_N： 必須入力  
 2_N： 半角数字 ／最小0 ／最大199 ／整数  
 2_N： 必須入力  

 
100分の1の確率で当たり、当たった場合には10万円もらえますが、 

外れた場合には何ももらえない宝くじがあります。 

あなたはこのくじが200円で売っていれば買いますか。 

当てはまるものを1つお選びください。 

また、その価格が変化したとき、いくらになれば買いますか。 

【 必須入力 】 

1. 【 買う 】 

宝くじがいくらまで高くなっても買いますか。ギリギリの値段をお書きください。  
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⇒ひとくち： 円(半角数字)  

 

2. 【買わない】 

宝くじがいくらまで安くなれば買いますか。ギリギリの値段をお書きください。  

⇒ひとくち： 円(半角数字) 

 
 

 

 必須入力  
 1_N： 半角数字 ／最小2000 ／整数  
 1_N： 必須入力  
 2_N： 半角数字 ／最小0 ／最大1999 ／整数  
 2_N： 必須入力  

 
100分の1の確率で10万円の盗難にあうことが分かっているとします。 

2000円の保険料を支払えば、盗難にあった場合もその損害分を回収することができます。 

あなたはこの保険に加入しますか。当てはまるものを1つお選びください。 

また、その価格が変化したとき、いくらになれば買いますか。 

【 必須入力 】 

1. 【 支払う 】 

保険料がいくらまで高くなってもこの保険料を支払いますか。ギリギリの値段をお書きください。  

⇒ 円(半角数字)  

 

2. 【支払わない】 

保険料がいくらまで安くなればこの保険料を支払いますか。ギリギリの値段をお書きください。  

⇒ 円(半角数字) 

 
 

 

 必須入力(全項目)  

 
以下の情報源から、景気悪化といったような（悪い）情報が以下の情報源から得られた時、 

その情報に対するあなたの信頼の度合いを各行から、当てはまるものをそれぞれ1つずつお選びください。 

【 必須入力 】 

1 

全
く
信
頼
で
き
な
い

2 

あ
ま
り
信
頼
で
き
な
い

3 

ど 
ち 
ら 
で 
も 
な 
い 

4 

や 
や 
信 
頼 
で 
き 
る 

5 

強
く
信
頼
で
き
る

 1. テレビニュース番組 →      

 2. テレビワイドショー番組 →      

 3. 新聞(スポーツ紙は除く) →      

 4. インターネット情報（2ちゃんねるは除く） →      
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 5. 2ちゃんねるの情報 →      

 6. 隣近所での会話 →      

 7. 職場の同僚との会話 →      

 8. 友人知人とのメールや会話 →      

 9. ラジオ番組 →      

 10. 週刊誌・月刊誌(マンガ雑誌は除く)の情報 →      

 
 

 

 必須入力(全項目)  

 
以下の情報源から、景気回復といったような（良い）情報が以下の情報源から得られた時、 

その情報に対するあなたの信頼の度合いを各行から、当てはまるものをそれぞれ1つずつお選びください。 

【 必須入力 】 

1 

全
く
信
頼
で
き
な
い

2 

あ
ま
り
信
頼
で
き
な
い

3 

ど 
ち 
ら 
で 
も 
な 
い 

4 

や 
や 
信 
頼 
で 
き 
る 

5 

強
く
信
頼
で
き
る

 1. テレビニュース番組 →      

 2. テレビワイドショー番組 →      

 3. 新聞(スポーツ紙は除く) →      

 4. インターネット情報（2ちゃんねるは除く） →      

 5. 2ちゃんねるの情報 →      

 6. 隣近所での会話 →      

 7. 職場の同僚との会話 →      

 8. 友人知人とのメールや会話 →      

 9. ラジオ番組 →      

 10. 週刊誌・月刊誌(マンガ雑誌は除く)の情報 →      

 
 

 

 必須入力(全項目)  

 
以下の情報源に接する頻度について、当てはまるものをそれぞれ1つずつお選びください。 

【 必須入力 】 

1 

 
毎
日

2 

 
週
5
∫

3 

 
週
3
∫

4 

 
週 
1 
∫ 

5 

 
ほ
ど
ん
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6
日

4
日

2 
日 

ど
な
い

 1. テレビニュース番組 →      

 2. テレビワイドショー番組 →      

 3. 新聞(スポーツ紙は除く) →      

 4. インターネット情報（2ちゃんねるは
除く） 

→      

 5. 2ちゃんねるの情報 →      

 6. 隣近所での会話 →      

 7. 職場の同僚との会話 →      

 8. 友人知人とのメールや会話 →      

 9. ラジオ番組 →      

 10. 週刊誌・月刊誌(マンガ雑誌は除く)
の情報 

→      

 
 

 

 必須入力(全項目)  

 
以下の質問にあてはまるお気持ちをそれぞれ1つずつお選びください。 

【 必須入力 】 

1 

全
く
そ
う
思
わ
な
い

2 

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

3 

ど 
ち 
ら 
で 
も 
な 
い 

4 

あ
る
程
度
そ
う
思
う

5 

完
全
に
そ
う
思
う

 1. あなたは「ほとんどの人は基本的に正直である」と思って
いますか。 

→      

 2. あなたは「私は人を信頼する方である」と思っています
か。 

→      

 3. あなたは「ほとんどの人は基本的に善良で親切である」
と思っていますか。 

→      

 4. あなたは「ほとんどの人は他人を信頼している」と思って
いますか。 

→      

 5. あなたは「ほとんどの人は信用できる」と思っています
か。 

→      

 
 

 

 必須入力(全項目)  
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次のことはあなたご自身にどのくらいあてはまりますか。それぞれ選択肢の中からもっとも近いものを選んでください。 

【 必須入力 】 

1 

あ
て
は
ま
る

2 

や 
や 
あ 
て 
は 
ま 
る 

3 

ど 
ち 
ら 
で 
も 
な 
い 

4 

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

5 

あ
て
は
ま
ら
な
い

 1. 将来どうなるだろうかと考え、毎日の行動で将来に影響を及ぼそう
とする 

→      

 2. 何年も結果が出ないかもしれないことでも、それを達成するために
しばしばなんらかの行動を取り続ける 

→      

 3. 将来のことはなるようになるので、すぐ目の前の関心ごとだけを片
付けようとする 

→      

 4. 数日か数週間後くらいの当面の結果のみを考えて行動する →      

 5. 何かを決めたり何かをしたりするときには、てっとり早さが大きな要
因となる 

→      

 6. 将来の成果を得るためには、目前の楽しさや幸せを犠牲にしても
かまわない 

→      

 7. 悪い結果が何年も先まで起こらないとしても、その悪い結果に備え
て警戒しておくのは大切だと思う 

→      

 8. 遠い未来の重要な結果につながる行動をとることのほうが、すぐ目
の前のそれほど重要でない結果につながる行動よりもより大切だと
思う 

→      

 9. 危機的レベルに達する前に問題は解決されるだろうと思うので、将
来起こりうる問題の前ぶれはたいてい無視する 

→      

 10. 将来の結果に対しては後で対応できるので、今を犠牲にすること
はまず必要ないと思う 

→      

 11. 起こるかもしれない将来の問題に対してはもっと後に対処できると
思うので、すぐ目の前の関心ごとだけを片付けようとする 

→      

 12. 日々の行いは具体的な結果をもたらすので、長い目で見ないと結
果が出ない行動よりも大切だと思う 

→      

 
 

 

 必須入力  

 
あなたは本調査のようなインターネット調査にどのような頻度で参加されていますか？ 

もっとも近いものをお答えください。 

【 必須入力 】 

1.  ほとんど参加していない

2.  月1回程度、参加している

3.  週1回程度、参加している

4.  週5回程度、参加している

5.  毎日参加している
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アンケートは以上で終わりです。ご協力ありがとうございました。 
回答もれがないか確認し、よろしければ「送信」ボタンをクリックしてください。 

    送  信   
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